



Пешков Сергей



В производстве Бобровского МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения Сергея Пешкова.

Следствием установлено, что утром 3 мая 2016 года 17-летний Сергей Пешков самовольно покинул КОУ ВО «Бобровская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» и до настоящего момента его местонахождение не установлено.

Приметы: на вид 17-18 лет, рост 175 см, худощавого телосложения, волосы русые, прямые, короткие, уши оттопырены в верхней части, лицо худое, нос прямой, губы толстые с выступающей нижней губой, глаза светлые.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Был одет: спортивные штаны, серая футболка, обут в кроссовки белого цвета.

Сергей Пешков с детства состоит на учете у врача психиатра. Может представиться другим именем и сообщить иные ложные сведения о себе.

Граждан, обладающих информацией о данном подростке, следственные органы просят обратиться по телефону: 8 920 213 53 92.

28 Марта 2017 14:37

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/attention/missing_child/item/1111656